
• ZDRUŽITEV VRTCEV VEVČE, ZALOG IN ZAJČJA DOBRAVA V VVO PEDENJPED

Boljša organiziranost in učinkovitejše delo
Od Novega leta dalje imamo v

naši občini novo vzgojno-var-
stveno organizacijo Pedenjped.
Oblikovala sc je v trch do scdaj
samostojnih vrtcev Vevče, Zalog
in Zajčja dobrava. Na referen-
dumu, ki jebil lS.decembralani,
se je za združitcv v eno samo de-
lovno organizacijo odločilo 75
odstotkov zaposknih v vevškem
vrtcu, 83,7 odstotka v zaloškem
vrlcu in skoraj.98 odstotkov de-
lavcev iz vrtca Zajčja dobrava.
To je bil že tretji referendum o
združitvi teh vzgojno-varstvenih
organizacij v eno, skupno. V
prvih dveh se delavci posamez-
nih vrtcev niso strinjali s predla-
gano spremembo.

Ne gre torej za povsem novo
delovno organizacijo, marveč
predvsem za spremembo v orga-
niziranosti, ki naj bi doprinesla k
boljšemu, učinkovitejšemu in
tudi cencjšemu delu. Vevški in
zaloški vrtec ter vrtec v. Zajčji
dobravi so sodili med manjše
vrtcc v naši občini, saj je v vseh
treh skupaj 1457 olrok. Prav ta
njihova majhnost je bila vzrok
marsikatcrim organizacijskim
težavam, ki jih bo zdaj mogoče
odpraviti.

Združitev omogoča boljšo or-
ganiziranost računovodskih in
administrativnih opravil, delav-
cev vzdržcvalcev, dela v pralnici,
kurirskih del. pedagoškega nad-
zora in svetovalnega dela, zaradi
možnosti izmenjave izkušenj bo
kvalitetncjše tudi strokovno
delo, v sklad skupne porabe se bo
povečal dotok sredstev, večja bo
tudi socialna varnost zaposienih.
Obenem bo tudi lažje nadomeš-
čati manjkajoče delavce, pri-
mernejša pa bo tudi porazdelitev
samoupravnih funkcij.

Kot je povedala v.d. ravnate-
Ijice nove VVO Pedenjped
Rezka Škrlj, se število zaposle-
nih z združitvijo ne bo prav nič
povečalo, v upravi se jc za člo-
veka in pol celo že zmanjšalo. Še
vedno bodo ostale kuhinje na
Vevčah, v Zalogu in Zajčji do-
bravi; na Vevčah bodo tudi po-
skušali urediti prosiore za skla-
diščenje živil, njihovi dobavitelji
pa naj ne bi bili za vsako enoto
različni.

Nova organiziranost pa pri-
naša s seboj tudi težave, ki se jim
navadno vsaj na začetku ni mo-
goče izogniti. Od 18. decembra
do 1. januarja lani je bilo namreč

na voljo premalo časa za regi-
stracijo nove delovne organiza-
cije in za prehod s treh na en žiro
račun. Zaradi tega imajo v vrtcu
karprecej dodatnih opravil. Tudi
osebni dohodki delavcev istih
poklicev niso usklajeni med
seboj, saj so bili v posameznih

vrtcih različni. Nekatcri delavci
zaradi enakomernejše porazdeli-
tve dcla ludi niso več upravičeni
do dodatnih točk. Vendar v vrtcu
Pcdenjped menijo, da bodo naš-
tete in še druge tcžave odpravili v
nckaj mesecih.
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